

# Первая улыбка несравненной Дженнифер

Культура. — 2002. —

27 июня — 3 июля. — с. 11

Как становятся знаменитыми



Фото из журнала "Пари-матч"

**Дженнифер**

Популярность прекрасной Дженнифер так же молода, как и она сама. Совсем юная певица вдруг в одночасье удостоилась титула "крошки-невесты Франции". Примерами для нее являются — ни много ни мало — Селин Дион и Уитни Хьюстон. А ее поклонниками — 14 миллионов зрителей популярных французских телепередач. Все решил субботний вечер, когда Дженнифер участвовала в музыкальной программе, которую смотрит вся страна. Так что об этой девятнадцатилетней исполнительнице, у которой еще, безусловно, все впереди, можно сказать,

что она и в самом деле проснулась знаменитой.

Но это было уже наутро... "Что вы сказали вашим родителям, когда в субботу вечером приехали домой?" — спросил у Дженнифер корреспондент журнала "Пари-матч". "Я люблю вас. Я очень-очень люблю вас". Я испытала необъятное чувство радости. Они гордились мной. Нужно вам сказать, что они всегда поддерживали и ободряли меня в моем желании стать певицей." Дженнифер заснула только к пяти часам утра. "Мне было так трудно уснуть! Я была переполнена впечатлени-

ми, они одолевали меня. И все-таки я заснула счастливой!" — "А проснулись?" — "В половине восьмого утра, чтобы дать сразу 23 утренних интервью. Это было немного утомительно, но, с другой стороны, наоборот — придало мне сил, сделало меня более раскованной." — "А чувствуете ли вы, что после этого субботнего выступления на вас стали смотреть по-другому?" — "Да, у меня теперь полно новых друзей. Мой автоответчик до отказа заполнен. Мне позвонили даже те, с кем я давно уже порвала всякие отношения. Большинство — просто чтобы

сказать слова ободрения. Это было мне приятно. Я, конечно, перезвоню им, чтобы поблагодарить, но я не так проста..." — "А что в вашей новой жизни вас пугает?" — "Слава меня пугает. Я хочу продолжать спокойно ходить по улицам и спокойно покупать свой хлебец с шоколадом. Но я пойду на хитрость. Я начну носить большой черный колпак, натягивая его до середины лица, и меня никто не узнает".

По материалам зарубежной прессы подготовил  
**Дмитрий САВОСИН**